

《辽宁省大力推广支持创新相关改革举措实施方案》发布

事业单位高校和科研院所
可采取年薪制等形式引进高层次人才

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邱菊)6月13日,省政府办公厅发布《辽宁省大力推广支持创新相关改革举措实施方案》(以下简称《方案》)。《方案》提出,事业单位、高等院校和科研院所可采取年薪制、协议工资制或项目工资等灵活多样的形式引进紧缺或高层次人才。

按照《方案》,事业单位编制省内统筹使用,建立“动态调整、周转使用”的事业单位编制省内统筹调剂使用制度,形成需求引领、基数不变、存量整合、动态供给的编制管理新模式。事业单位、高等

院校和科研院所采取年薪制、协议工资制或项目工资等灵活多样的形式引进紧缺或高层次人才。

在外籍人才引进方面,全省鼓励引导优秀外国留学生在华就业创业,符合条件的外国留学生可直接申请工作许可和居留许可。外国留学生凭国内高校毕业证书、创业计划书,可申请加注“创业”的私人事务类居留许可;注册企业的,凭国内高校毕业证书和企业注册证明等材料,可申请工作许可和工作类居留许可。获得硕士及以上学历的外国留学生,符合一定条件

的,可直接申请外国人来华工作许可和工作类居留许可。

此外,辽宁还要简化外籍高层次人才来辽工作手续办理流程,新增工作居留向永久居留转换的申请渠道。整合外国专家来华工作许可和外国人入境就业许可,实行一个窗口办理发放外国人来华工作许可证。沈阳市在原有永久居留政策基础上,新增与工资和税收挂钩的市场化渠道,外籍人员达到工资、缴税、工作年限等方面规定标准后,即可申请永久居留。

沈阳化工大学成立
“三城联创”志愿者服务队

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者樊华)为充分发挥沈阳高校志愿者在“三城联创”中的积极作用,广泛发动青年学生积极参与到“三城联创”工作中来,日前,沈阳化工大学成立“三城联创”志愿者服务队。

在当日的成立仪式上,该校志愿者代表、外语系崔铭瑞同学发言并向全市青年志愿者宣读倡议书,号召沈阳各高校青年志愿者投入到“三城联创”中来,充分发挥沈城青年志愿者的独特作用,以实际行动为“三城联创”工作增光添彩,打好“三城联创”攻坚战。

该校党委书记白炜称,希望广大青年志愿者“立足校园,扎根铁西,服务沈阳”,汇聚全铁西、带动沈阳青年志愿的智慧与力量,在“三城联创”的生动实践中奋勇当先,争当模范,建功立业。

据了解,沈阳化工大学已组建17支“三城联创”志愿者服务队,并与铁西功能区进行了精准对接。志愿者总人数已达7千余人,先后开展了“关爱留守儿童”“社区公益劳动”“交通文明引导”“食品药品安全宣传”等多个专题活动,为“三城联创”的深入开展注入了青春新动能。

校园
“英语角”

6月12日,南京九校的学生在“英语角”活动中相互学习交流。据了解,该校通过开展“英语角”活动,激发学生学习英语的积极性,提高英语综合应用能力。

沈阳日报、沈报融媒记者 张文魁摄

首届沈阳“钻石之恋 爱在沈阳”集体婚礼接续报道
在“大钻石”约见幸福

首届沈阳“钻石之恋 爱在沈阳”集体婚礼正在火热招募中,今天,让我们来听这样一对参加集体婚礼的新人有着怎样的爱情故事。

新郎:李万晟 安迪诊所

新娘:燕植仔 中辽国际旅行社

“最好的爱情,就是双方没有迷失自己,却又让彼此更加完整。”这是新郎李万晟在遇见他心爱的“燕子”之后,发出的由衷感慨。

“我和燕子在微博相识,算是真正的‘网恋’了。”李万晟对记者说。还从未谋面时,就感觉与“燕子”甚是投缘,听的歌曲,看的电影,甚至打羽毛球的爱好,都不谋而合。于是,两个人决定将网恋“变现”。

和预想的一样,两人一见如故,仿佛

多年的老友。自然而然,两个人走到了一起。“燕子”在旅行社工作,一个月带团一到两次。“可能也是‘距离产生美’的缘故,让我们彼此十分珍惜在一起的时光。”对未来的憧憬让李万晟和他的“燕子”在相识半年后,便决定一起走到白头。

就在李万晟和“燕子”筹备婚礼之际,他们收到了朋友发来的集体婚礼的推送。“我们觉得‘钻石之恋 爱在沈阳’集体婚礼非常有意义,所以马上决定报名,也希望在这个集体见证下,幸福美满地步入婚姻殿堂”。

沈阳日报、沈报融媒记者 吕良德、刘美麟

两种方式参与报名
心动不如立即行动

首届沈阳“钻石之恋 爱在沈阳”集体婚礼将采取现场报名和微信报名两种方式。现场报名的新人须持身份证、结婚证、报名表,前往中方传媒公司辽宁分公司(地址:浑南区奥体万达A3座2420房间)现场报名。微信报名的新人可扫描下方二维码,观看活动介绍H5,并按照参与方式扫码报名。名额有限,报满即止。

咨询电话:
024—31226607



端午小长假

沈阳加开列车38列

6月15日和16日为铁路客流高峰

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邱雪莹)6月11日,记者从铁路部门获悉,端午小长假,沈阳站预计发送旅客42万人次,沈阳北站预计发送旅客29万人次,铁路客流高峰出现在6月15日和16日,中短途客流主要集中在大连、丹东、赤峰、北京、哈尔滨等方向。小长假期间,沈阳站、沈阳北站将加开列车38列。

沈阳站将增加周末线12列、高峰线2列、临客17列(高铁5列、动车6列、普快6

列)。包括:大连—沈阳G8047/G8052次,大连—沈阳G8055/G8060次,沈阳—大连G8064/G8063次,沈阳—丹东D7651/2次、D7653/4次、D7655/6次,沈阳—盘锦G9136/5次。

沈阳北站在端午节将加开7列临客:6月15—18日,沈阳—大连G9124次;沈阳—山海关K5012次。6月15—19日,沈阳—丹东D7693次。6月16—18日,沈阳—丹东D7695次。

沈阳地铁将视客流调整车隔

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者邱雪莹)6月13日,记者从沈阳地铁了解到,为保障端午期间市民出行安全与便利,沈阳地铁将视客流情况调整车隔。

此外,6月18日沈阳将举行“泡泡跑”比赛,沈阳地铁将加强对奥体中心等车站的客流监控,必要时采取限流举措等方式。

6月15日	一号线最小行车间隔4分10秒,二号线最小行车间隔5分07秒
6月16日至6月18日	一号线最小行车间隔5分14秒,二号线最小行车间隔6分24秒

宏坤制表

沈阳法院发布“律师调查令”
民事诉讼律师取证有了“尚方宝剑”

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者周贤志)为更好地发挥律师在事实调查和证据收集方面的作用,保障实现当事人合法权益,进一步提升审判质效,日前,沈阳市中级人民法院联合沈阳市司法局、沈阳市律师协会,共同制定了《关于在民事诉讼一、二审程序中适用律师调查令的实施办法(试行)》。6月13日,市法院予以对外发布。

据介绍,律师调查令是指一、二审民事诉讼程序中当事人及其代理律师因客观原因不能自行收集证据时,经当事人和代理律师书面申请并获人民法院批准,由人民法院签发的供指定代理律师向相关单位、组织和个人调查收集特定证据的法律文书。

持令律师可以向特定单位、组织和个人申请调查收集的证据包括:自然人的身份信息、住址户籍信息、职业信息、婚姻登记信息、社会保障情况等,但涉及个人隐私

的除外;法人或非法人组织的工商登记信息、法定代表人或主要负责人、股权结构、经营资质、公司章程制度、股东会、董事会会议记录、股东名单、出资情况等,但涉及商业秘密的除外;治安案件报警记录、询问笔录等相关信息;自然人出入境信息;行政处罚决定;特定不动产的自然状况、设定抵押的相关信息;其他与待证事实具有关联性且调查收集必要性的信息。

需要强调的是,持律师调查令收集的证据限于书证、电子证据、视听资料等,不包括证人证言。二审程序中,申请调查的证据限于新证据,以及在一审程序中申请调查而未调查,又应当调查的证据。申请律师调查令应当在举证期限内提出,破产程序除外。

市法院民二庭副庭长贾宽斌说,律师调查令的制定和出台,有助于最大程度地提升司法公信力。

(上接1版,沈阳机床5D智造谷为中国制造业升级提供“沈阳样本”)“沈阳机床i5机床推行个性化定制服务,云平台智能实时监控,任何细节都了如指掌,它满足了企业生产需求。”“作为初期创业的青年,没有太多的资金投入,入驻‘智造谷’是我明智的选择。现在我只负责生产,其他的事情都交给沈阳机床团队,智造谷让精益创业成为可能。”……来自江苏海特、天华、久和、明利胜等入驻企业负责人对沈阳机床“5D智造谷”模式由衷赞美。

丁其来是从浙江金华来到建湖“5D智造谷”投资的创业者之一,以往投资一个新项目,光是设备采购就要近一亿元,而如今,原来投资预算3亿多元的项目,他只花了5000多万元就搞定了。“机床是租的,场地是建湖县政府提供的,我用最短的时间让项目启动起来,这让我迅速抓住行业发展机遇,创造更多经济价值。”丁其来所从事的是新能源汽车行业,目前,他注册的江苏众志达新能源科技有限公司所生产的零配件供给的是国内知名的中车、北汽等大公司。丁其来告诉记者,入驻“5D智造谷”让他创业“轻装上阵”,节省下来的资金可以用于产品的技术研发、市场开发及产品的铸造技术研究方面。

当日,在位于“5D智造谷”的控制中心

的大屏幕上,清晰显示着车间内联网的所有设备工作状态。据介绍,所有摆放在车间内的智能机床都搭载着沈阳机床自主研发的wis智能车间管理系统。wis系统整合的数据力量让建湖5D智造谷的管理成本降低了一半,生产效率大大提高之后,企业开始渴望更多的订单,在这方面,沈阳机床的“法宝”是:isseso云平台。

“一边是机床设备普遍空置率高达40%,一边却有很多加工需求不能满足。有了isseso云平台,制造商可以发布每一台机床的加工能力、生产空闲期,也能看到需求方的技术和进度要求,当双方达成一致,数据信息可以直接发送到机床上,从而打破信息壁垒、节约沟通效率。”沈阳机床上海尤尼斯工业服务有限公司项目经理唐纪发告诉记者,“在这个平台上,订单和需求在价格的竞争机制下达成匹配,最后达成交易。”

如今,在全国各地,越来越多的企业看好沈阳机床提供的基于大数据的智能制造方案,让中国制造更智能、更自主、更安全。而凭借wis和isseso两大系统,沈阳机床作为大数据沉淀的平台,将能提供更先进的智能制造解决方案,从设备制造商向工业服务商积极转型,激活中国工业经济的新“蓝海”。

沈阳日报、沈报融媒记者 黄超

“公益体彩 一起上场”

——沈阳昆仑体彩公益行活动起航

6月13日上午10时,由沈阳市体育彩票管理中心、中国石油辽宁沈阳销售分公司、沈阳体育学院强强联手,特别发起的“公益体彩 一起上场”系列活动之“昆仑体彩公益行”活动启动仪式在中国石油富民加油站隆重举行。沈阳市体育局副局长张长江、中国石油辽宁沈阳销售分公司总经理陆广丰、沈阳市体育学院管理新闻传播学院院长邹英出席本次活动。

体育彩票自发行以来,始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬传播大爱,践行公益责任。从2005年开始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、农村医疗救助、城市医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、赣南等原中央苏区社会公益事业建设等多个社会公益事业。

2018年,由国家体彩中心发起的“公益体彩 快乐操场”和“体彩·新长城”活动继续扬帆启航,为边远贫困地区的孩子送去急需的体育器材,为品学兼优、家境贫困的大学生送去关爱。这次三家联合开展“昆仑体彩公益行”活动,依托于体彩公益项目,以体彩行业渠道销售网络中石油加油站为载体,沈阳体育学院师



生参与体育彩票营销及公益宣传,为郊县小学筹集公益体彩项目经费,捐赠体育器材。

中国石油天然气股份有限公司辽宁沈阳销售分公司是一家经营石油成品油的国有股份制企业,始建于1951年11月1日,原称沈阳市石油总公司,1998年上划中国石油集团公司,1999年1月1日起隶属于中国石油辽宁销售公司,承担沈阳市行政区域内成品油的组织配置、储存和销售任务。多年来,中石油辽宁沈阳销售分公司一直热心公益,多次走访福利院慰问助学,并为沈阳多所小学贫困学生捐助爱心图书和学习用品。

会上,中国石油天然气股份有限公司辽宁沈阳销售分公司总经理陆广丰、沈阳市体育彩

票管理中心主任解宝明为活动致辞,他们表态,双方渠道合作从公益角度向外延伸,中石油将继续利用现有170家网点做好体育彩票推广、销售、宣传工作,沈阳体彩也将继续对行业渠道建设加大支持力度,双方将为筹集更多的体彩公益金做出最大的努力,这也预示着更多体彩公益金带着彩民的爱心奉献汇聚起来,成为回馈社会、回报沈城的强大公益力量。

会后,沈阳市体育彩票管理中心、中国石油辽宁沈阳销售分公司、沈阳体育学院三方代表,到加油站内,参与公益活动宣讲,并为前来加油的车辆粘贴“昆仑体彩公益行”车贴,以实际行动号召社会各界积极参与公益事业。公益体彩,我们一起上场。(敦心咏)

世界杯玩竞彩 该你上场

6月14日至7月15日,第21届世界杯在俄罗斯11座城市点燃战火,32支国家队通过64场比赛角逐大力神杯。为了迎接这场足球盛宴,中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐。自2010年南非世界杯以来,体彩竞彩游戏已连续三届开售世界杯赛事,今年又有哪些惊喜等待大家呢?

2018世界杯全部64场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,前两轮小组赛共32场比赛,在世界杯开幕前一周起,即6月7日便可以进行投注,第三轮小组赛将于6月21日起陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将对阵球队产生后第一时间开始接收投注。

竞彩足球单场胜负线上线以来收获广大彩民无数好评。2018年之夏,单场竞猜与世界杯第一次不期而遇,根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜负(或让球胜负)单场投注,也可进行总进球数、半场胜负、比分等玩法的单场投注。

本届世界杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于今年3月6日世界杯开幕“倒计时100天”之际提前开售,并将贯穿大赛始终,与彩民一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事,见证王者诞生。

6月期间,传统足彩共有4期胜负游戏(第18075期—18078期)、9期6场半全场游戏(第18075期—18083期)和14期4场进球游戏(第18075期—18088期)奖期含有世界

杯比赛。4场进球彩、6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活,让彩民享受纯粹的世界杯竞猜。

本届世界杯64场比赛中有36场在北京时间23时前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼来了“下班看球”的幸福时光。

当然,本届杯赛仍有28场比赛在凌晨2时之后开赛,其中包括4场1/8决赛、2场1/4决赛和2场半决赛等重量级比赛。为了方便广大彩民投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延后销售截止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前。25个比赛日中的22天销售截止时间将在次日凌晨2时,其中6月16日将延长至次日晨3时,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。

除了丰富的玩法和延长销售时间,中国体育彩票还将为广大彩民带来更多惊喜。世界杯期间,遍布全国400多个主要城市的十万余家体彩网点将用充满世界杯元素的装扮迎接广大球迷朋友的到来,大家可以在这里聚会、看球、玩彩,体验足球赛事和竞猜游戏的双重欢乐。

“世界杯,该你上场”——中国体育彩票在世界杯期间喊出这一口号,就是希望通过世界杯与亿万球迷互动交流,点燃欢乐能量。在与彩民共享世界杯激情与热力的同时,中国体育彩票也履行着国家公益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏彩票中,将有18—22%的资金用于社会公益事业。